
 چکیده

، غلظت لاکتات خَى ٍ َّازی تیّفتِ توریٌات قذرت اًفجاری رٍی تَاى  8 تعییي اثرّذف از پژٍّص حاضر، 

سال تر اساس حذ ًصاب  16-18ضٌاگر  20تِ ایي هٌظَر، . هتر ضٌاگراى ًَجَاى تَد 100ٍ  50رکَرد ضٌای 

گرٍُ  ّای یآزهَدى. کٌترل قرار گرفتٌذ ٍفی در گرٍُ تجرتی دتصا صَرت تِرکَرد ضٌا ٍارد پژٍّص ضذُ ٍ 

توریٌات . جلسِ در ّفتِ تِ اًجام توریٌات قذرت اًفجاری پرداختٌذ 3تجرتی علاٍُ تر توریٌات هعوَل ضٌا، 

ّفتِ  4ٍ در % 50ّفتِ ًخست،  4ضذت توریي در . اًجام ضذ ای ثاًیِ 10-12ست  2حرکت تَد کِ در  6ضاهل 

( پس از پژٍّص)ٍ آخریي ( پیص از دٍرُ)پس از اٍلیي  دقیقِ 5 غلظت لاکتات خَى. تَد 1RMاز % 60دٍم، 

. ضٌاگراى تا استفادُ از آزهَى پرش سارجٌت تعییي ضذ َّازی تیّوچٌیي، تَاى . ضذ یریگ اًذازُرکَردگیری، 

 تالاتر تَد داری هعٌیگرٍُ تجرتی در هقایسِ تا گرٍُ کٌترل، پس از دٍرُ پژٍّص تِ ضکل  َّازی تیتَاى 

(024/0=P) . هتر ًسثت تِ گرٍُ کٌترل تْثَد یافت  50رکَرد ضٌای(006/0=P)،  100اها از ًظر رکَرد ضٌای 

ت خَى پس از کتادر ارتثاط تا غلظت لا. (P=308/0) تیي دٍ گرٍُ ٍجَد ًذاضت داری هعٌیهتر اختلاف 

 50ترای ضٌای ، تِ ترتیة P  ٍ578/0=P=085/0) تیي دٍ گرٍُ هطاّذُ ًطذ داری هعٌی، اختلاف رکَردّای ضٌا

ًتایج ایي پژٍّص ًطاى داد کِ اًجام توریٌات قذرت اًفجاری در کٌار توریٌات هعوَل ضٌا، در . (هتر 100ٍ 

هتر  50ٍ رکَرد ضٌای  َّازی تیت هطلَتی تر تَاى اثرا تَاًذ یمصَرتی کِ تا ضذت ٍ حجن هٌاسة اًجام ضَد 

 .ضٌاگراى ًَجَاى داضتِ تاضذ
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